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Ata da 1ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2008.

Aos três dias do mês de janeiro do ano dois mil e oito, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 8h e 30min, sob a Presidência do Ver. José Leonildo Simões, foi realizada a primeira Reunião Extraordinária da Legislatura 2008. Após ter verificado a presença dos vereadores: Benedito Rodrigues Bueno; Carlos Renato Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; Sebastião Tadeu de Almeida e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida as atas da 13ª. Reunião Extraordinária de 2007 e da Sessão Solene realizada aos vinte e sete dias do mês de dezembro do ano 2007. Após as leituras consultou ao Plenário quanto as mesmas, e não havendo manifestações nem ressalvas a registrar, declarou aprovadas as atas. Correspondência da Casa: Ofícios nº 089 e 090/07 – ambos encaminham Leis para sanção e solicita informação. Correspondências do Executivo: Ofícios nº 230 e 232//07 – ambos encaminham Leis sancionadas; Of. nº 231/07 – solicita Reunião extraordinária para votação de Projeto de Lei e Of. nº 233/07 encaminha Projeto de Lei para votação em regime de urgência. Leitura das correspondências externas: Ofícios do Ministério da Saúde e da Educação, informando transferências de recursos; Of. do Dep. Alberto Pinto Coelho, presta informações e Of. do Dr. Valdomiro Vieira, faz comunicado. TRIBUNA LIVRE: No uso da palavra, o ver. Vagner Abílio, Secretário da Mesa, faz a leitura da composição das Comissões Permanentes, de acordo com nomeação do Sr. Presidente. Todos os membros indicados aceitaram suas atribuições de pronto. A Ver. Catarina Gomes faz um requerimento verbal ao Sr. Presidente, no sentido que de oficiar o Sr. Prefeito para que o mesmo tome providencias quanto a manutenção dos logradouros públicos no município, visto a precariedade de alguns pontos, principalmente na Rua São Sebastião. Os edis discutem sobre esse tema, chegando ao consenso que várias são as ruas que precisam de manutenção e que há um descaso da administração pública quanto a esse assunto. Em seguida, o Sr. Presidente consulta o Plenário que foi favorável por unanimidade em apoiar o sugestão da Vereadora. Em prosseguimento, o Ver. Carlos afirma que existem pessoas de outro município fazendo título de eleitor em nosso município, sem possuir qualquer vínculo com a cidade, mediante auxílio do Sr. Prefeito, e que a Casa deve tomar providências. O Sr. Presidente esclarece que no ano passado foi solicitado pela Casa ao Cartório Eleitoral uma recontagem dos eleitores de Estiva, mas que até a presente data não houve nenhuma manifestação. Os vereadores debatem essa matéria, acordando que esse problema já existe no município há muitos anos, e que uma alternativa seria unir os Presidentes dos Partidos Políticos e fazer um pedido comum no sentido da recontagem dos eleitores. Em seguida, o Ver. Vagner diz sobre o 1º.  Encontro Brasileiro de Legisladores e Governantes pela Vida, que realizar-se-á em Brasília no dia 20 de fevereiro no auditório do Senado Federal. Diz que os vereadores estão convidados a participar e que acredita ser uma ótima oportunidade representar Estiva em debates de nível nacional. Em ato contínuo, o Sr. Presidente nomeia o Ver. Carlos Renato para ser o Tesoureiro da Casa, exercendo gestão dos recursos financeiros da Câmara na legislatura 2008. Após, o Sr. Presidente determina que oficie o Banco do Brasil a fim de informar sobre o nome Tesoureiro e solicitar a substituição das assinaturas nos cheques, como também, solicitar o resgate das aplicações financeiras transferindo os valores apurados para a conta corrente nº. 5562-X. PROJETOS: Foi lido o parecer das Comissões competentes referente ao apresentado o Projeto de Lei nº. 036/07 – Autoriza Suplementar Dotações do Orçamento-Programa para o exercício de 2007 e dá outras providências. A Comissão de Legislação, Justiça e Redação apresenta a emenda Modificativa nº. 001 no qual pretende alterar o Art. 3º, acrescentando o seguinte texto: “retroagindo seus efeitos a 26 de dezembro de 2007”. Na justificativa, a Comissão explanou que sem essa modificação a lei não poderá ter a eficácia pretendida, explicando que a não votação anteriormente foi devido a vários feriados nas últimas semanas, onde não houve expediente no Legislativo e no Executivo. Após, o Sr. Presidente coloca em votação a Emenda Modificativa nº. 001, que foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade ao relatório do parecer das Comissões competentes, ficou concluso que as mesmas são favoráveis pela aprovação do referido projeto, em turno único, acrescido com a Emenda. Em seguida, o Sr. Presidente coloca em votação quanto ao Turno único, que é aprovado por unanimidade. Após, o Sr. Presidente coloca em votação o Projeto de Lei 036/07, que foi aprovado por unanimidade. Em ato contínuo, o Sr. Presidente determinou que fosse encaminhado o presente projeto de lei à sanção sob a denominação Lei nº. 1.145/08 - Autoriza Suplementar Dotações do Orçamento-Programa para o exercício de 2007 e dá outras providências. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 1ª. Reunião Ordinária a se realizar no dia 13 de fevereiro de 2008. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 03 de janeiro de 2008.
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